PARTAGER PAR 2 - proposé mardi 6 avril
CORRIGE DES EXERCICES

Pesoudre des problémes

1

Alex décide de faire des équipes de 7 dinosauras

Combien d'équipes peut-il faire ?

6x2=12
ou
2+2+2+2+2+2=12

Il peut faire 6 équipes.

Pouwr son anniversaire, Lisa veut acheter 36 chocolats
Les chocolats sont vendus par sachets de 2
Corribien de sachets doit-elle acheter ¥

36=30+6;15x2=30et3x2=6;15+3=18

ou

36=20+16;10x2=20et8x2=16;10+8=18

ou
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2
= 36

Elle doit acheter 18 sachets.




